



建德发布

宜居建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中雨，局部大到暴雨，东北风3级，今天最高气温7到8℃，明天最低气温3到4℃。建德市气象台2月28日16时发布

全市机构改革推进会召开

本报讯 昨日上午，全市机构改革推进会召开，认真贯彻落实中央、省委和杭州市委决策部署要求，对我市机构改革工作进行部署。市委书记富永伟出席会议并讲话，市委副书记、市长王新锋主持会议，吕平、俞伟、钟永明等市四套班子领导参加会议。

富永伟指出，县一级机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分，是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要环节。要深化认识、提高站位，准确把握深化机构改革的总体要求，紧扣“加强党的全面领导”这一主题主线，铺定“健全

与中国式现代化相适应的机构职能体系和体制机制”这一中心任务，突出“以人民为中心”这一改革导向，坚持“优化协同高效”这一重要原则，切实增强做好机构改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

富永伟强调，全市各级各单位要周密部署、稳妥有序，推动机构改革工作顺利实施。要认真对照任务要求，把握时间节点、周密组织安排，按时完成市级机构和职能的调整优化，严格规范全市党政部门领导职数，适时推进建内设机构的编制规范，统筹抓好相关联动改革，确保高质量完成改革任务。

富永伟同时强调，全市上下要加强组织领导，严明纪律规矩，做好宣传引导。要把机构改革作为检验我市党员干部党性原则、纪律规矩、格局境界、担当作为的试金石，强化大局意识和系统思维，加大统的力度、坚持稳的基调、执行严的纪律、做好人的工作，不折不扣把各项改革任务落到实处，为全力打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”再创体制机制新优势，再添争先创优新活力。

会上，市委常委、组织部部长莫峰通报了《建德市机构改革方案》的主要事项和相关要求。

(记者 吕蕾)

本报讯 昨日下午，法国普德赋集团董事局主席尼古拉·德·威利耶、亚洲首席执行官杰弗瑞·里德特等一行来我市考察。杭州市政府办公厅党组成员、副主任周国江，杭州市文广旅游局党组书记、局长楼倻捷，我市领导富永伟、王新锋、张扬军陪同考察。

在梅城镇，法国普德赋集团董事局考察组一行首先来到澄清门，登上古城墙，俯瞰三江汇流的壮阔美景，并听取相关介绍，详细了解梅城镇生态环境、人文历史、城镇发展等情况。随后考察组一行乘船考察了三江口区块，详细了解两岸自然生态环境、区域产业布局等。在南峰塔景点，考察组还听取三江口区块全域旅游、交通区位等情况介绍，实地踏看了严州之心项目等。

通过实地考察，考察组认为，建德梅城山清水秀、环境秀美，是一座令人向往的宜居宜业宜游的“幸福宜居之城”，特别是水资源丰富，具备良好的发展前景和潜力，考察组将继续深入调研，寻找合作契机。

市委书记富永伟对考察组的到来表示欢迎，他说，建德人文山水环境优越，尤其是梅城镇作为我省建设新时代美丽城镇的样板，位于富春江、新安江、兰江三江汇合处，依山傍水，历史悠久。近年来，我市对文化旅游事业的发展高度重视，梅城镇加快文旅深度融合，持续盘活环三江口山水人文资源，接轨融入钱塘江诗路文化带，高标准开发“诗路文化·三江两岸”文化旅游带，获评浙江省5A级景区镇，钱塘江诗路（富春山水）文化传承生态保护区列入省级生态区名单。希望在双方共同努力下，加快深度的合作交流。

据悉，法国普德赋（Puy du Fou）创建于1978年，是全球唯一致力于还原历史场景和传统文化的大型主题沉浸式公园品牌，创造了世界主题娱乐业界的文化演艺发展模式。经过40余年的发展与扩张，目前全球业务已覆盖西班牙、荷兰、英国、美国、中国等，是世界顶级的主题娱乐品牌。

(记者 方滋)

市政协调研林地资源综合利用工作

本报讯 昨日下午，市政协主席俞伟率市政协课题组赴市林业局调研林地资源综合利用工作。市政协副主席章学东参加。

调研座谈会上，俞伟一行听取了市林业局关于林业资源、碳汇资源等现状汇报和下一步高效利用的相关思路和建议，以及市规划资源局、市财政局的补充汇报。

我市是浙江省重点林区县（市），现有林地面积259万亩，其中森林面积255万亩，森林覆盖率73.52%，森林蓄积1271

万立方米。有毛竹基地18万亩、香榧基地3.3万亩、山核桃（薄壳山核桃）基地3.5万亩、油茶基地6.2万亩，发展林下中药材1.2万亩，其他林下种植、养殖混合经营模式基地近5万亩。近年来，我市森林质量不断提升，林业产业稳步提质，森林康养业态初步形成，林业资源综合利用迈出了坚定步伐，目前可利用林地空间110余万亩。

俞伟指出，林地资源综合利用潜力巨大，要强化林地金融价值与商品价值融合，发挥其杠杆作用，不仅要关注林地估价的大

小，也要关注如何做大园地空间，把政策变化的利好为我所用，更好发挥林地绩效。要关注森林覆盖面的空间，切实提升林业碳汇增量，全力创收，当前要重点研究国有商品林如何为国有企业发展提供保障和后续发展。要关注综合效益，各相关部门要围绕大局，各司其职，提高林地产业价值利用，加大林地商品价值利用，释放林地金融价值利用和生态价值利用，充分挖掘林地为财政贡献的潜力。

(记者 邵悦)

实干勇争先 冲刺开门红



昨日，记者在浙江普林艾尔电器工业有限公司生产车间里看到，一线员工正在流水线上全力生产除湿机等系列出口国际市场的订单产品，奋力冲刺首季“开门红”。随着国际市场对除湿机等系列产品需求的日益加大，该公司抓

住技术提升、品质优化、自主研发等优势精准发力，以冲刺姿势跑出“加速度”，将产品销售拓展到北美洲、南美洲、欧洲等国际市场，为企业注入新的活力。

(记者 宁文武)

市委组织部召开贯彻落实省、杭州市“新春第一会”切实加强“三支队伍”建设座谈会

本报讯 昨日下午，市委组织部召开贯彻落实省、杭州市“新春第一会”切实加强“三支队伍”建设座谈会，市委常委、组织部部长莫峰出席并讲话。

会议指出，省委“新春第一会”聚焦“人”这一重点要素作出战略部署，围绕树牢“大人才观”理念，聚焦六大方向提出七项行动，为我们开展工作指明了方向。要围绕“三支队伍”建设，把关心人、爱护人、成就人作为重中之重，变人员数量为组织力量。

会议强调，要聚焦高素质干部队伍建设，重点抓好“一把手”、业务骨干、优秀年轻干部、后进干部、退二线干部、村社干部等6支队伍。着力提升“一把手”队伍出主意、带队伍、盯落实、善总结的能力；加大优秀年轻干部调研比拼，推动制度性岗位交流；落实干部“能上能下”要求，倒逼后进干部坐不住、等不起。做好“选、育、管、用、爱”5篇文章，树牢实干担当的导向，把优秀干部安排在关键核心岗位上比拼赛绩；加大培养力度，深化考察学习、现场讲授等培训方式；落实好激励担当作为八项举措，

(下转第2版)